
تمرینات پرسپولیس پس از یک روز وقفه از عصر روز گذشته در زمین شماره 

دوی ورزشگاه آزادی استارت خورد و سرخپوشان با شرایطی بهتر از روز‌های 

 پرفشار 
ً
قبل و پشت سر گذاشتن بیماری سرماخوردگی یک جلسه تمرین نسبتا

را پشت سر گذاشتند. قبل از این تمرین بازیکنان در جلسه توجیهی کادر فنی 

شرکت کرده و گروه آنالیز و همچنین کارتال نکات مهمی را در مورد عملکرد 

سرخپوشان در بازی اخیر با استقلال خوزستان و همچنین بازی روز جمعه 

آینده با تیم نساجی مطرح کردند. 

در حال حاضر امید عالیشاه و ایوب العملود بازیکنان مصدوم پرسپولیسند 

که اولی به‌خاطر عمل جراحی که روی زانویش خواهد داشت فصل را از 

دست داد و ایوب هم سه هفته دیگر شرایط بازی کردن را پیدا خواهد کرد. 

پرسپولیس روز جمعه این هفته در یک بازی حساس به مصاف نساجی 

مازندران خواهد رفت و خبر اضافه شدن سیدجلال حسینی به کادر فنی 

این تیم در تمرین سرخپوشان سوژه شد.

برخی بازیکنان پرسپولیس نظرشان این بود که انتظار داشتند سیدجلال به‌عنوان 

 باشگاه 
ً
سرمربی در تیم دیگری مشغول به کار شود و حدس می‌زنند حتما

نساجی به او وعده جانشینی میروشویچ داده است که حاضر شده به‌عنوان 

مربی در کادر فنی این تیم مشغول به کار شود. به هر جهت پرسپولیس روز 

آسانی را در قائمشهر پیش رو نخواهد داشت و تساوی در این بازی در صورت 

برتری سپاهان مقابل مس رفسنجان، برای تیم کارتال یعنی ازدست‌دادن 

نایب‌قهرمانی و سهمیه حضور در مرحله پلی‌آف لیگ الیت. 

 صحبت‌های انگیزشی کارتال
اسماعیل کارتال مطابق هفته‌های قبل در اولین جلسه تمرین گروهی تیمش 

بعد از مسابقه سعی کرد توصیه‌های لازم را به شاگردانش داشته باشد. او که 

به‌اتفاق دستیارانش بازی اخیر پرسپولیس با استقلال خوزستان و همچنین 

نساجی با مس رفسنجان را آنالیز کرده بودند، به شاگردانش هشدار داد روز 

بسیار سختی را در زمین حریف پیش رو خواهند داشت. از این جهت که 

تیم نساجی خیلی خوب دفاع می‌کند و در حضور تماشاگرانش نیز به دنبال 

کسب امتیاز است. 

کید کرد درک می‌کند ویروس سرماخوردگی آن‌ها را در  کارتال همچنین تأ

چند روز گذشته آزار داد اما انتظارش این است با بهبودی اکثر نفرات تیم 

بتوانند 4 بازی پیش رو را با پیروزی پشت سر گذاشته و موفق به کسب 

سهمیه پلی‌آف لیگ الیت شوند. برای کارتال خیلی اهمیت دارد که تیمش 

فصل بعد در لیگ الیت حضور داشته باشد اما به نظر می‌آید این انگیزه در 

برخی از سرخپوشان آن طور که باید دیده نمی‌شود و چه‌بسا همین نفرات 

در هفته‌های پایانی لیگ نیمکت‌نشین یا سکونشین شوند. 

 

 ستاره‌های سابق به دنبال بازگشت
سال گذشته در همین مقطع بود که در گزارشی خبر دادیم که محمدرضا 

زنوزی به دنبال این است مهدی ترابی، دانیال اسماعیلی‌فر و علیرضا بیرانوند 

را به تیمش ببرد و پیشنهادهای دلاری خیلی خوبی را هم به آن‌ها داده است. 

در آن مقطع باشگاه پرسپولیس نسبت به این گزارش واکنش منفی نشان داد 

و ضمن متهم کردن ما به حاشیه‌سازی تهدید به شکایت کرد اما با اتمام 

فصل بود که هر سه بازیکن یکی‌یکی راهی تراکتور شده و مسئولان باشگاه 

پرسپولیس هم آن طور که باید برای حفظ این نفرات تلاش نکردند. در حال 

حاضر نیز باخبر شدیم که برخی از این نفرات بی‌میل نیستند بعد از سپری 

کردن یک فصل خوب در تراکتور به پرسپولیس برگردند.

 گویا آن‌ها دیگر تمایل ندارند دور از خانواده و در تبریز زندگی کنند و برای 

 هم 
ً
همین قصدشان این است هر طوری که شده مجدد به تهران برگردند. قبلا

اشاره داشتیم به اینکه این سه بازیکن دوستان زیادی در پرسپولیس دارند و از 

این رو توسط همین دوستان خود برای بازگشت به جمع سرخپوشان پالس‌های 

مثبتی فرستاده‌اند. در این بین بیرانوند از طرف دو بازیکن دیگر مدعی شده 

در صورت تغییر مدیرعامل حاضر به بازگشت به پرسپولیس خواهند شد؛ 

چراکه دوست ندارند با مدیریت فعلی پای میز مذاکره بنشینند. در این‌سو 

درویش با ترابی و اسماعیلی‌فر مشکل خاصی ندارد اما بسیار بعید است که 

حاضر به برگرداندن بیرو شود. نکته قابل‌توجه دیگر اینکه اطرافیان بیرو اعتقاد 

دارند که اگر او به هر دلیل نتواند به پرسپولیس برگردد راهی استقلال خواهد 

شد و تماس‌هایی را از سوی برخی از عوامل این باشگاه داشته است. ناگفته 

نماند بازیکنان نام‌برده اگرچه تحت قرارداد باشگاه تراکتورند اما در قرارداد 

کید شده که رضایت طرفین شرط اصلی ادامه همکاری است، از  آن‌ها تأ

این رو آن‌ها مشکلی برای ترک تراکتور نخواهند داشت. این موضوعی است 

که اطرافیان این بازیکنان هم تأیید کرده‌اند. 

 کارتال، امیری را زیرنظر دارد
وحید امیری در نیم‌فصل اول تا قبل از بازی این تیم با ملوان جزء نفرات ثابت 

پرسپولیس در مسابقات لیگ و لیگ نخبگان بود تاحدی‌که این فشار بازی‌ها 

باعث شد او از ناحیه زانو دچار مشکل شده و دو، سه ماهی را دور از میادین 

باشد. امیری تمرینات سخت زیادی را پشت سر گذاشت تا بتواند زودتر به 

میادین بازگردد و در بازی با شمس آذر نیز در ترکیب ثابت قرار گرفته و از 

خوب‌های تیمش بود. او اگرچه با 37 سال سن مسن‌ترین بازیکن پرسپولیس 

به حساب می‌آید اما به‌خاطر حرفه‌ای زندگی کردنش همواره جزء آماده‌ترین 

و دونده‌ترین بازیکنان تیمش در مسابقات است. 

اما از آنجا که کارتال در نظر دارد 

میانگین سنی تیمش را پایین بیاورد، 

امیری یکی از نفراتی است که روی 

او فکر خواهد کرد. در شرایط فعلی 

سرمربی ترک از تلاش و انگیزه 

امیری رضایت کامل دارد و او را یک کاپیتان خوب و الگو برای شاگردانش 

می‌داند اما بااین‌حال هنوز در مورد آینده وحید در پرسپولیس تصمیم نگرفته 

 عملکرد امیری در 5 بازی باقی‌مانده پرسپولیس در تصمیم کارتال 
ً
است. قطعا

بسیار تأثیرگذار خواهد بود. 

درکنار این مسئله خیبری‌ها تمایل زیادی دارند که برادران امیری را در فصل 

آینده در ترکیب خود داشته باشند. آن‌ها در تابستان گذشته هم به دنبال جذب 

وحید بودند که او تصمیم گرفت در پرسپولیس بماند. در شرایط فعلی هم 

امیری تمایلی برای بازی کردن در تیمی غیر از پرسپولیس ندارد و اگر کارتال 

قصد ادامه کار با او را نداشته باشد ترجیح می‌دهد از فوتبال خداحافظی 

کند. هرچند خودش اطمینان دارد که می‌تواند یکی، دو فصل دیگر برای 

پرسپولیس بازی کند. 

 ماجرای پاداش 900 میلیونی برای تیم‌های پایه
تیم‌های پایه پرسپولیس بعد از سپری کردن یک فصل خوب از روز شنبه هفته 

 هم از 
ً
آینده دور جدید تمریناتشان را آغاز خواهند کرد. همان‌طور که قبلا

سوی باشگاه پرسپولیس اعلام شد؛ کادر مربیان همه رده‌ها به کارشان ادامه 

خواهند داد و ازقرارمعلوم دو، سه مربی در رده‌های مختلف با نظر سرمربیان 

به تیم‌ها اضافه خواهند شد. اما جالب است بدانید در آخرین روز‌های سال 

1403 باشگاه پرسپولیس به بازیکنان تیم جوانانش که بعد از سال‌ها قهرمان 

شده بودند، نفری 6 میلیون تومان و به مربیان این تیم نفری 5 میلیون و 

چهارصد هزار تومان پاداش داد. این موضوع با دلخوری آن‌ها مواجه شد؛ 

چراکه اعتقاد داشتند حقشان پاداشی به‌مراتب بیشتر از این رقم بوده است. 

گویا شرکت طبیعت حامی مالی باشگاه پرسپولیس مبلغ 900 میلیون تومان 

به مدیریت این باشگاه پرداخت می‌کند و خواهان انتقال آن به تیم‌های پایه 

می‌شود. در این بین درویش تصمیم می‌گیرد 900 میلیون نزد کل تیم‌های 

پایه در رده‌های مختلف به‌صورت یکسان بین بازیکنان و مربیان‌شان تقسیم 

شود. از این رو بازیکنان تیمی که قهرمان شدند یا 

تیمی که نایب‌قهرمان شدند به یک اندازه پاداش 

گرفتند که این تصمیم او به مذاق تیم جوانان که 

قهرمان شده بودند، خوش نیامد. 

پالس مثبت از سمت ستاره‌های جداشدهٔ پرسپولیس: مدیریت تغییر کند برمی‌گردیم

امیری: یا پرسپولیس یا خداحافظی از فوتبال
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

امیدواری طاهرخانی به بازگشت به میادین

گردان ربیعی   شارژ مالی شا
با چک مدت‌دار

در آخرین روز‌های سال 1403 بود که محمد ربیعی یکی دیگر از بازیکنان 

تیمش را تا پایان فصل از دست داد. حمیدرضا طاهرخانی در منزلش دچار 

سانحه سوختگی شد و به این خاطر هم چند روزی را در بیمارستان سپری 

کرد. او در حال حاضر همچنان باید استراحت کند و در بهترین حالت 

در پایان فصل بتواند تمریناتش را شروع کند. ذوبی‌ها پیش از این کمال 

کامیابی‌نیا، فریبرز گرامی و سبحان خاقانی را به دلیل پارگی رباط صلیبی 

از دست داده بودند و دانیال ایری بهترین مدافع این تیم هم در نیم‌فصل 

مجبور شد جهت گذراندن خدمت سربازی راهی ملوان شود. اما شاگردان 

ربیعی که در آخر اسفندماه و قبل از بازی با استقلال اعتصاب کرده بودند، 

با وعده‌های مدیریت این باشگاه حاضر به بازگشت به تمرینات شدند. از 

این رو آن‌ها در آخرین روز سال 1403 بود که 10 درصد از قراردادشان را 

دریافت کردند و روز گذشته نیز مدیریت این باشگاه با حضور در محل 

تمرین سبزپوشان 20 درصد از قرارداد اعضای تیم را در یک فقره چک 

برای تاریخ اول خردادماه پرداخت کرد. جالب اینکه رقابت‌های لیگ 

 25 اردیبهشت قرار است به اتمام برسد، ازاین رو ذوبی‌ها دلخور 
ً
احتمالا

بودند از اینکه چرا باید 20 درصد از قراردادشان را بعد از اتمام لیگ گرفته 

و تکلیف بقیه قراردادشان چه خواهد شد. شاگردان ربیعی با احتساب این 

20 درصد، 70 درصد از قراردادشان را دریافت کرده‌اند. 

فینال لیگ برتر والیبال

تکلیف قهرمانی به بازی سوم کشیده شد
دیدار دوم از سری فینال لیگ برتر والیبال دیروز در سالن فدراسیون 

بین دو تیم فولاد سیرجان و شهداب یزد برگزار شد که با برتری 3 بر 

2 بازیکنان فولاد به پایان رسید. تیم فولاد سیرجان در این دیدار موفق 

به شکست سه بر دو حریف یزدی خود شد تا تعیین قهرمان لیگ 

برتر مردان را به دیدار سوم فینال بکشد. شهداب یزد در ست سوم و 

چهارم این دیدار با امتیاز مشابه 25 بر 20 به پیروزی رسید اما در 

ست‌های اول، دوم و پنجم به ترتیب با امتیاز‌های 25 بر 23،25 بر 

22 و 18 بر 16 مغلوب مدافع عنوان قهرمانی شد تا دو تیم از نظر 

برد در فینال یک‌بریک برابر شوند. 

با ادعای خوب بودن شرایط مالی پرسپولیس

درویش توقعات را بالا برد
مدیرعامل پرسپولیس روز دوشنبه طی گفت‌وگویی با خبرنگاران مدعی 

شد که تیمش نه تنها بدهی به بازیکنان ندارد بلکه الان از همه تیم‌های 

لیگ بیشتر پول دارد. این اظهارنظر رضا درویش در هفته‌های پایانی 

 نمی‌تواند به سود تیمش باشد. از این جهت که سرخپوشان 
ً
فصل اصلا

در شرایط فعلی انتظار داشته و دارند که دریافتی‌شان به 80 درصد برسد 

در حالی که در اواخر سال قبل به آن‌ها گفته شد شرایط مالی باشگاه 

چندان مساعد نیست. از سوی دیگر تیم‌های بزرگ و مدعی لیگ از 

همین حالا وارد فصل نقل و انتقالات شده و به دنبال شکار ستاره‌های 

لیگ هستند و در این حالت دلال‌ها نیز بیکار ننشسته و سعی می‌کنند 

با وجود افزایش قیمت دلار، آن‌ها هم به نوعی دستمزد‌های بازیکنان را 

بیشتر از هر زمان دیگری بالا ببرند. حالا در این شرایط درویش وقتی 

 
ً
اعلام می‌کند؛ پرسپولیس از همه تیم‌های لیگ بیشتر پول دارد، قاعدتا

توقعات بازیکنان آزاد تیمش و دلال‌ها و هواداران را بالا می‌برد. خیلی از 

 آن‌ها با توجه به 
ً
بازیکنان پرسپولیس قراردادشان رو به اتمام است و طبیعتا

این ادعای درویش حاضر نخواهند شد با هر رقمی تمدید قرارداد کنند. 

از طرفی دلال‌ها هم رقم قرارداد بازیکنان مدنظر باشگاه پرسپولیس و 

شخص کارتال را بالا می‌برند به این فرض که این باشگاه پولدار است 

در چنین شرایطی شاید بهتر بود درویش اگر شرایط مالی باشگاهش هم 

خوب است سکرت و حرفه‌ای عمل می‌کرد.

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۲۰ فروردین 1404 

شماره  43۸۲

انجمن کوراش پس از پنج سال فعالیت تحت نظر فدراسیون ووشو، 

حالا در آستانه جدایی قرار گرفته است. موضوعی که از روز گذشته 

به تیتر رسانه‌ها تبدیل شد و واکنش‌های زیادی را در پی داشته است. 

کوراش، پس از اختلافات شدید با مسئولان فدراسیون جودو، سرانجام 

در سال ۱۳۹۸ از این فدراسیون جدا شد و با تصمیم محمدرضا 

داورزنی، معاون وقت قهرمانی وزارت ورزش و جوانان در تاریخ یک آذر 

ماه به فدراسیون ووشو اضافه شد. تصمیمی که در ابتدا با مخالفت‌ها 

و واکنش‌هایی همراه شد که چگونه این رشته درحالی‌که سنخیتی 

با فعالیت‌های فدراسیون ووشو ندارد، تحت نظر این فدراسیون قرار 

گرفته است. موضوعی که البته به دلیل همکاری درست این انجمن 

با فدراسیون ووشو و نداشتن کمترین حاشیه برخلاف گذشته رفته‌رفته 

رنگ باخت و حاصل تعامل و همکاری این انجمن نیز در سالیان اخیر 

با نتایج و دستاورد‌های خوبی برای کوراش ایران و درنتیجه فدراسیون 

ووشو همراه بود. اوج این همکاری نیز بازی‌های آسیایی 2022 بود 

که کوراش موفق به کسب یک مدال طلا، سه نقره و یک برنز شد که 

از دستاورد این تیم در نخستین تجربه حضور در بازی‌های آسیایی در 

2018 بهتر بود. در هانگژو، صادق آذرنگ موفق به کسب مدال طلا 

 
ً
شد و مجید وحید‌بریمانلو به مدال نقره دست یافت تا نتایج دقیقا

مانند بازی‌های آسیایی 2018 باشد، اما اوج تفاوت عملکرد کوراش، 

مدال‌هایی بود که برای نخستین‌بار در تاریخ ورزش بانوان ایران به 

دست آمد. جایی که دنیا آقایی و زهرا باقری به مدال نقره دست 

یافتند و ملیکا بیرانوند نیز به مدال برنز رسید. در این شرایط خبر 

جدایی کوراش از ووشو در ابتدا ذهن‌ها را به سمت اختلاف مسئولان 

فدراسیون ووشو و انجمن کوراش کشاند، اما این موضوع از سوی هر دو 

طرف تائید نشد تا مشخص شود این جدایی به صورت مسالمت‌آمیز 

صورت گرفته است. 

امیر صدیقی، رئیس فدراسیون ووشو در خصوص جدایی کوراش از 

فدراسیون ووشو به »فرهیختگان« گفت: »کوراش ایران در طی سال‌های 

فعالیت خود تحت نظر فدراسیون ووشو عملکرد بسیار خوبی داشت و 

خدا را شکر در حال حاضر به جایگاه، توانمندی، بلوغ و درکی درست از 

توانایی‌هایش دست یافته است تا بتواند به صورت مستقل ادامه دهد. 

این اتفاق باعث خواهد شد تا تمرکز فدراسیون نیز بیشتر روی ووشو 

باشد تا در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا دوباره موفق به افتخارآفرینی 

برای کاروان ورزشی کشورمان شود.« رئیس فدراسیون ووشو با تکذیب 

هرگونه اختلاف میان مسئولان فدراسیون ووشو و انجمن کوراش گفت: 

»خدا را شکر در طی تمامی سالیان همکاری ما با این انجمن تعامل 

درستی برقرار بوده است و در حال حاضر نیز هیچ اختلافی وجود ندارد. 

ما در یک فضای دوستانه به این تصمیم رسیدیم که این جدایی بهترین 

تصمیم خواهد بود.«

رضا نصیری‌نژاد، رئیس انجمن کوراش ایران نیز در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان«، در خصوص جدایی کوراش از ووشو عنوان کرد: »تمام 

کار‌های ما برای جدایی از فدراسیون ووشو انجام شده است و این 

موضوع را نیز به اطلاع مسئولان وزارت ورزش و جوانان رساندیم. 

فکر می‌کنم کوراش ایران در حال حاضر در ورزش ایران، آسیا 

و جهان به جایگاهی دست یافته است که بتواند به صورت مستقل به 

فعالیت خود ادامه داده و روند موفقیت‌هایش را تداوم بخشد. از طرفی 

رشته ووشو نیز بسیار به المپیکی‌شدن نزدیک شده است و مطمئن 

باشید این رشته از اولین رشته‌هایی خواهد بود که به المپیک اضافه 

خواهد شد. همین موضوع نیازمند برنامه‌ریزی جدی‌تر ووشو روی 

فعالیت خود خواهد بود تا در صورت المپیکی‌شدن نیز همچنان بتواند 

برای ورزش کشورمان افتخارآفرینی کند.« رئیس انجمن کوراش عنوان 

کرد: »باید از صدیقی، رئیس فدراسیون ووشو تشکر ویژه‌ای داشته باشم 

که در تمام سالیان همکاری با این فدراسیون نهایت همکاری را با ما 

داشتند و حاصل این همکاری نیز نتایج و دستاورد‌های خوب کوراش 

در رویداد‌های مختلف بود که باعث شد ما در بازی‌های آسیایی 

2022 موفق به تاریخ‌سازی شویم و در بخش دختران نیز دو 

مدال نقره یک نفره کسب کنیم. مدال‌هایی که برای اولین بار 

در تاریخ ورزش ایران به دست آمد.«

 در حال حاضر یکی از مهم‌ترین موضوعات 
ً
آینده انجمن کوراش قطعا

خواهد بود. اینکه این انجمن قرار است به صورت مستقل فعالیت 

 به فدراسیونی ازجمله جودو 
ً
داشته باشد یا احتمال دارد که مجددا

بازگردد. صدیقی در این باره عنوان کرد: »فدراسیون ووشو و انجمن 

کوراش درخواست خود را در این خصوص به وزارت ورزش اعلام کردند، 

اما هنوز تصمیم وزارت ورزش در این خصوص مشخص نیست و ما 

منتظریم.« رضا نصیری‌نژاد نیز در این خصوص گفت: »شرایط ما در 

تمامی این سال‌ها در فدراسیون ووشو بسیار خوب بوده است و اگر قرار 

بود دوباره زیرمجموعه فدراسیونی دیگر باشیم که هرگز از فدراسیون 

ووشو جدا نمی‌شدیم. ظرفیت و پتانسیل کوراش ایران در تمامی این 

سال‌ها از بسیاری از رشته‌های المپیکی و غیرالمپیکی بیشتر بوده و این 

موضوع را با مدال‌هایی که کسب کردیم به خوبی نشان دادیم. توقع ما 

این است که بتوانیم به صورت مستقل در قالب فدراسیون یا انجمن 

کار کنیم. مطمئن باشید اگر تصمیم بر این باشد که دوباره تحت نظر 

فدراسیونی دیگر باشیم از ووشو جدا نخواهیم شد و در این مجموعه 

فعالیت خواهیم کرد. امیدواریم مسئولان وزارت ورزش هرچه زودتر در 

خصوص کوراش تصمیم‌گیری کنند تا ما در مدت زمان باقی مانده تا 

بازی‌های آسیایی به صورت مستقل فعالیت‌های خود را آغاز و برای 

موفقیت در ناگویا آماده کنیم. ما در حال حاضر برای انجام بسیاری از 

فعالیت‌های خود دست نگه داشتیم و حتی تیم جوانان را به مسابقات 

قهرمانی آسیا اعزام نکردیم. در صورت مشخص شدن شرایط، ما قصد 

داریم با مربیان خارجی برای هدایت تیم‌های ملی مذاکره داشته باشیم 

تا بتوانیم مانند دوره گذشته در بازی‌های آسیایی پرچم کشورمان را به 

اهتزاز در بیاوریم.«

در این شرایط، توپ در زمین وزارت ورزش است و باید دید درنهایت 

چه تصمیمی از سوی مسئولان ورزش کشور اتخاذ خواهد شد. احمد 

دنیامالی در مدت وزارت خود بار‌ها اعلام کرده از نتایج کاروان ایران در 

بازی‌های آسیایی 2022 هانگژو راضی نیست و اهداف ورزش کشورمان 

افزایش دوبرابری تعداد مدال‌های طال در ناگویا خواهد بود. موضوعی 

که بدون شک نیازمند افتخارآفرینی ووشو و کوراش به عنوان دو رشته 

 استقلال انجمن کوراش در صورتی 
ً
مدال‌آور ورزش کشور است. قطعا

که به‌درستی صورت گیرد و مسئولان این انجمن نیز به خوبی به اعتماد 

مسئولان وزارت ورزش پاسخ مثبت بدهند، می‌تواند در درازمدت نتایج 

خوبی برای این رشته و ورزش کشور داشته باشد. 

کوراش در مسیر جدایی آرام از ووشو

خبری از بازگشت به جودو نیست


